



OBEC TELNICE, okres Brno-venkov

Růžová 243, 664 59 Telnice

Krajský úřad JMK
p. Zdeňka Debeřová – odbor ekonomický
Žerotínovo náměstí 3
601 282 Brno

V Telnici 11. února 2025

Závěrečný účet obce Telnice za rok 2024

V roce 2024 se obec Telnice stejně jako v předešlých letech soustředila na opravy, rekonstrukce a pořízování majetku v areálech obecního úřadu, mateřské a základní školy, v areálech dětských hřišť, sportovišť, veřejných komunikací a prostranství. Po celý rok se snažila efektivně a hospodárně využívat veškeré finanční prostředky. Pro realizaci různých projektů a záměrů využívala vlastních zaměstnanců, místních živnostníků a specializovaných firem.

Obecní zaměstnanci především pečovali o vzhled obce, zajišťovali opravy prvků dětských hřišť a mobiliáře obce. Pro zefektivnění práce zaměstnanců obce bylo doplněno potřebné vybavení dílny a pořízen nový multifunkční traktor pro letní i zimní údržbu chodníků a komunikací. Úpravou prošly části zeleně na Masarykově náměstí včetně pořízení nových květináčů. Vyčištěn byl pozemek v blízkosti železniční tratě, kde byla vytvořena medonosná louka a celý prostor byl po celý rok udržován. V základní škole proběhla úprava vnitřních prostor, tak aby bylo možné využít stávající kabinet pro šatnu jedné třídy žáků. Proběhly drobné opravy a údržba v budově mateřské školy a školní jídelny. Po celý rok zajišťovali zaměstnanci obce údržbu školní zahrady v mateřské škole, včetně oprav herních prvků a sečení trávy.

Během vegetačního klidu probíhala také údržba a prořezy stromů jak specializovanou firmou, tak obecními zaměstnanci, především v korytě potoka po domluvě s povodím Moravy. V červnu proběhla kompletní oprava dětského hřiště U Rybníka, herní prvky byly zrekonstruovány odbornou firmou. Kolem cyklostezky u potoka byly osazeny herní tabule pro děti a na konci této komunikace vybudováno nové dětské hřiště sloužící především malým dětem. Doplněny byly také nové prvky na workout hřišti. Na všech dětských hřištích proběhla kontrola pískovišť, dřevěné části byly nahrazeny bezúdržbovými prvky z recyklovatelného materiálu.

Během roku proběhla oprava havarijního stavu kanalizace a místní komunikace na Masarykově náměstí. Dlouho připravovaná investiční akce byla realizována za podpory Ministerstva pro místní rozvoj, které poskytlo dotaci na opravu komunikace. Akci provedla stavební společnost Inženýrské stavby Jebáček, s.r.o. Dokončena byla také oprava Boží muky na Mrtvé, která byla zničena při dopravní nehodě. Na podzim byl předlážděn chodník z centrální části obce do Nádražní čtvrti. Upraveno bylo také sběrné místo u bytového domu na Palackého ulici tak, aby byla obyvatelům rozšířena možnost třídít komunální odpad. Nadále pokračovaly projekční práce na rekonstrukci místní komunikace U Rybníka a ve spolupráci se SÚS práce na projektu úpravy ulice Palackého a práce na projektu stavby s názvem II /380 Telnice průtah. Na tuto akci byla podána žádost o společné stavební povolení na stavební úřad Šlapanice. Dokončena byla studie obloukové sportovní haly,



OBEC TELNICE, okres Brno-venkov

Růžová 243, 664 59 Telnice

proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby v režimu Desing & build. Veřejnou zakázku získala společnost Navláčil stavební firma, s.r.o. Na podzim byla podána žádost o dotaci na stavbu sportovní haly v rámci dotačního titulu vyhlášeného Národní sportovní agenturou. Po celý rok podporovala obec činnost telnických spolků, především po finanční stránce poskytnutím dotací. Pravidelně podporovala činnost KLAS – klubu aktivních seniorů, aktivity pro děti – kurz kreslení, kurz keramiky a další zaměřené nejen na děti. Nedílnou součástí života obce jsou kulturní, sportovní a společenské akce, mezi které patří tradiční hody, promítání letního kina, v loňském roce zájezd na Floru Olomouc, na divadelní představení, posezení s cimbálovou muzikou nejen pro seniory a další. V tomto roce si také obec připomněla 780. výročí založení pořádáním výstavy historických fotografií a kronik. Původně plánovaný program oslav o víkendu 14. – 15. září 2024 byl z důvodu nepříznivého počasí, kdy velkou část naší republiky postihly ničivé povodně, zrušen.

I v tomto roce byl vydán obecní stolní kalendář a Telnický zpravodaj, který získal 3. místo v celostátní soutěži O nejlepší obecní zpravodaj roku 2023.

Celkové příjmy v roce 2024 činily 41 402 006,31 Kč, celkové výdaje činily 33 039 394,63 Kč.

Výsledek hospodaření obce Telnice za rok 2024 byl dle FIN kladný a činil 8 362 611,68 Kč. Obec Telnice je zřizovatelem Základní a Mateřské školy Telnice, okres Brno venkov, příspěvková organizace.

Drží si vlastnický podíl ve výši 2/102 základního jmění společnosti KTS Ekologie s.r.o. v nominální hodnotě 50 tis. korun.

Obec je členem dobrovolného svazku obcí Region Cezava, a DSO Šlapanicko. Přes DSO Region Cezava je také členem MAS Slavkovské bojiště. Obec Telnice je také členem OPS Mohyly Míru - Auterlitz a Spolku pro obnovu venkova. Od roku 2022 také DSO KTS Ekologie. Obec disponuje svými finančními prostředky na bankovních účtech u těchto bank: Česká národní banka, Raiffeisenbank a.s., UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. a J & T BANKA, a.s.. Důvodem je jednak rozložení rizika a také účelové uložení prostředků kvůli vyššímu ročnímu úročení nebo naplňování plánu financování obnovy vodovodu a kanalizace.

Ekonomická situace je stabilizovaná, obec průběžně provádí opravy a údržbu svého majetku a udržuje ho v rozumném technickém stavu.

Mgr. Leona Bímová

starostka

